

市陶瓷文创展示中心暨青年文创市集启用 @青年人,来这里将创意变现

□记者 田秀忠

本报讯 6月25日,平顶山市陶瓷文创展示中心暨青年文创市集启用仪式在市文化艺术中心门前广场举行。今后,我市又多了一个陶瓷艺术展示的窗口和一个青年人才创新发展的平台。

为传承和弘扬陶瓷文化,加快推进我市陶瓷产业发展,市文广旅局不断深耕陶瓷文创新赛道,焕发陶瓷产业新生机,在市文化艺术中心精心打造了集汝瓷、花瓷、唐钧、蒲陶、紫砂等陶瓷文化

产品展示、销售于一体的平顶山市陶瓷文创展示中心和青年文创市集。这不仅是一个陶瓷艺术的展示窗口,更是一个跨界合作、创新发展的平台。室内800平方米的陶瓷文创展示中心,精心筛选各色陶瓷茶具、饰品等文创精品1000余件(套),为广大大市民及游客朋友进行集中常态展示。室外1000平方米的青年文创市集,以“市集+”的发展理念,配套推出“市集+陶瓷”“市集+非遗”“市集+音乐”等丰富多彩的文娱活动。在“市集+陶瓷”活动中,市文化艺

术中心、市非物质文化遗产保护中心、平顶山市陶瓷产业协会、河南蒲城古陶文化发展有限公司,按照“你创意我变现”的理念,从原材料提供到创意产品的烧制售卖展示,制定了“一站式全周期”的支持办法,助力青年人才实现创新创业梦想。

“我们在这里为青年陶瓷爱好者提供一流的创作环境,让每一位有志于陶瓷艺术创作的青年都能在这里发挥所长,创作出具有时代意义和艺术价值的陶瓷文化作品。期望通过这个平台,进

一步推动陶瓷文化的传播与发展,让更多人感受到陶瓷艺术的无限魅力。”市工艺美术行业协会秘书长、河南蒲城古陶文化发展有限公司负责人张伟说。

在启动仪式上,平顶山博物馆与曹帅鹏工作室进行平博汝瓷文创产品研发签约,中国书法家协会会员、河南省书法家协会楷书委员会副主任郝国斌分别向市美术馆、宝丰汝窑博物馆捐赠了刘蒙将军书法作品和河南省书法家协会副主席米阔书写的刘蒙将军诗作。



绷紧安全弦 筑牢生命线

清理危树除隐患

□记者 李霞 文/图

本报讯 6月25日上午,在湛河区南环路街道公园社区市公安局审查站家属院,一棵树龄超过40年的野生构树修剪清理后,长期困扰居民的安全隐患消除了。居民纷纷向大树“理发师”社区及平顶山燃气有限责任公司管网维修服务处的工作人员表达谢意。

该家属院居民吕素贤介绍,这棵构树生长在居民楼与公共车棚之间的通道旁,是居民日常出入的必经之路。6月20日夜,一场突如其来的大雨导致构树的主干严重开裂,部分枝干倒在了车棚上方,并与燃气、暖气管道及电缆线交织在一起,造成了极大的安全隐患,严重影响了居民的正常生活。

面对这一紧急情况,公园社区迅速行动,于6月21日上午联合平顶山燃气有限责任公司管网维修服务处的工作人员,对部分开裂的树枝进行了清理。为彻底消除安全隐患,6月25日上午8点多,双方再次联手,使用油锯、斧头等工具锯断危树枝、修整枝干(上图)。经过近一个小时的紧张作业,危树成功“瘦身”。

居民李海峰说:“没想到社区和有关单位解决问题的速度这么快,感谢他们为群众办实事。”

公园社区工作人员刘志恒说,砍伐工作结束后,大家还第一时间清理了现场的枯枝,以保障居民正常出行。他们将继续以居民的诉求为出发点,积极为居民做好事、办实事,及时消除安全隐患,为居民营造一个安全、舒适的居住环境。

“后高考经济”升温 带火多行业消费

□本报记者 燕亚男 文/图

高考一结束,众多考生开启“休闲娱乐”的新篇章。6月25日,记者走访市场看到,嗅觉敏锐的商家为搭上“后高考经济”的快车,推出各种优惠活动吸引高考毕业生,一波火热的消费浪潮正在鹰城升温。

电子产品等迎来销售旺季

“你觉得这款手机咋样?”“我还是喜欢刚才那个。”6月25日上午,在市区建设路与矿工路交叉口附近的一家手机店内,一对母女在探讨买哪款手机。

“这几天,不少家长带孩子来买电子产品,大都是手机和平板电脑。”该店的销售人员告诉记者,店内面向学生推出了促销活动。

相比热衷电子产品的男生,女生的“心愿清单”还多了服饰、化妆品等。“我们刚刚在一楼买了两双鞋,准备去二楼给孩子挑两套衣服。高考结束了,不管考得怎么样,也算是对她的鼓励。”在中兴路一商场专柜前,市民李艳说。

一家品牌鞋店的导购表示,高考结束后,不少家长和学生光顾,这也使得产品销售迎来一波小高峰。

高考过后迎来“驾考热”

假期是学车、考驾照的黄金时期,记者在光明路南段一家驾校报名大厅看到,报名参加培训的高三考生络绎不绝。该驾校推出了许多优惠活动,为学生开设绿色通道,优先安排练车、考试。

“高考之前,我就已经把假期要干啥规划好了,考驾照的同时还准备出去旅游一趟。”正在练车的小毛说。

该驾校负责人闫利东表示,高考结束后,驾校每天都能接到大量学生和家长的咨询电话,现场报名的学生也是络绎不绝,今天报名的有四十多个。为了更好地满足学生群体的需求,驾校专门推出了优惠活动。“我们还在平声影剧院内设立了一个AR智慧学车馆,可以模拟练车,缩短学车时间。”

同样推出毕业生优惠活动的,还有不少餐饮商家。“升学宴”“谢师宴”“感恩宴”“同学聚会宴”……记者在市区部分餐馆看到,不少商家利用滚动屏幕或海报,大力宣传与毕业生相关的商业促销信息。

毕业旅行成热门

高考结束后,来一场说走就走的“毕业旅行”成为诸多毕业生“犒劳”自己的一种方式。

“高考一结束,我和几个同学就打算相约去旅游,放松一下心情,今天专门过来了解一下旅游线路。”高三毕业生小宇说。

“高考结束后,不少考生咨询旅游线路,报团出游等信息,像北京、成都、厦门、新疆……这些景点都比较热门。”中兴路北段一家旅行社的负责人王春杰告诉记者。

在线旅游平台预订信息显示,高考结束后关于“毕业旅行”的搜索量迅速上升,17岁至19岁人群机票预订量显著增加。从目的地看,上海、北京、重庆、成都、长沙等地成为国内热门旅游目的地。

为了紧抓“后高考经济”,全国不少景区也使出浑身解数,河南、浙江、新疆、云南、福建、山东等地的景区向考生抛出“橄榄枝”,推出了免费、半价、折扣等优惠政策。我市多家景区也针对全国考生、学生,推出门票优惠活动。



光明路南段一驾校内,学生在练车。

■广告

平顶山技师学院郑重声明

平顶山技师学院创办于1959年,2015年经河南省人民政府同意设立平顶山技师学院,是河南省人民政府批准设立的首批技师学院,属于高等职业教育范畴。

学院每年分春、秋两季招生,招生对象广覆盖,凡遵守我国宪法、法律,身体状况符合所学专业需求的初中以上毕业生,均可到校登记入学。

学院从未委托社会上其他组织(机构)或个人进行招生,学生报名及学费全免,为毕业生免费推荐就业岗

位并提供3年跟踪服务。学院2024年秋季招生工作已全面启动,学生及家长可随时到校咨询有关事宜。

学院官网:www.pdsjsxy.com
咨询电话:0375-3930064

报名地点:1.平顶山技师学院南校区(湛河区湛河南路137号)2.平顶山技师学院北校区(卫东区矿工路145号)

特此声明。

平顶山技师学院
2024年6月20日